
 

 

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDE 

Skole: Tirsdalens Skole 

Mødested: Kantinen 

Tilstede: Morten Munk Andresen, Astrid Ørbæk, Jakob Vendelbo, Anders Kornbek, Niels Hansen, Rikke 
Stage, Louise Andersen, Louise Timm & René Jakobsen 

Afbud: Niels Søndergaard, Anja Krogsøe, Henriette Malland 
 

Referent: René Jakobsen 

Mødedato:   

1. «14-12-2023 » kl. 17.00-19.00. 

Dagsorden: 

1. Spisning grundet den nærtforestående højtid.  Kl. 17.00-17.30. 
 

2. Orientering: Kl. 17.30-18.00. 
- Skolebestyrelsens formand. 

De fire spor opstartsmøde blev aflyst, da foredragsholderen var blevet syg. Opstartsmødet 
flyttes i stedet til 31. januar 2024. Formanden orienterer derudover generelt om status på 
Randers skolerne.    
 

- Skolens ledelse.  
o Der fortælles om hvordan mediedækningen af de aktuelle udfordringer på en anden 

skole også fylder i bevidstheden på vores egen og øvrige skoler. Herunder også hos 
personaler og ledelse. 

o Skolens værdiregelsæt og antimobbestrategi skal formaliseres ind i centralt udformet 
skabelon. 

o Der orienteres om vores besøg af Undervisningsminister Matias Tesfaye. Det var en god 
oplevelse Ministeren var særligt interesseret i vores faglokaler og undervisningen i de 
praktiske fag og valgfag. 

o Vi er i færd med at installere et kaldeanlæg, så der kan kaldes fra klassen til kontoret og 
fra kontoret til klassen. Systemet har en funktion både i fht arbejdsmiljø og 
beredskabsplaner. 

o Vi kigger på renovering af en del af legepladsen, hvor der er områder, hvor underlaget 
skal renoveres. Dette er i proces. 

o Der arbejdes i skolens udvalg og personalegruppe med organisering af skolens afvikling 
af pauser. 

o Der har været et par episoder med ’fejlsendte’ aulabeskeder. 
 
 



 

 

- Personale. 
o 7. årgang er tilbage i normale skoleuger, efter en periode med mange skæve og 

anderledes dage. 
o 8. årgang afvikler virksomhedspraktikker i disse uger. 
o 9. årgang har haft naturfagsuger. 
o 10. årgang oplever en del tilgang og også elever som rejser. 
o Special har ikke noget nyt at berette.  

 
 

3. Elevråd: Kl. 18.00-18.10. 
Elevrådet har haft fokus på elevtoiletterne. Herunder opdeling, hygiejne og gode ’toiletvaner’. 
Elevrådet har fået henvendelser omkring skolens mobilpolitik. Denne er for nyligt behandlet i 
bestyrelsen. Det drøftes om skolens bestyrelse og ledelse sammen skal snakke med eleverne om 
baggrunden for den vedtagne mobilpolitik.  
 

4. Skoleledelsen fremlægger pointer fra skoleudviklingssamtale.  Kl. 18.10-18.40. 
Der fremlægges og drøftes centrale pointer fra skoleudviklingssamtalen. Samtalen blev gennemført 
med udgangspunkt i data vedr. fravær, trivsel, karaktergennemsnit m.v. for Tirsdalens Skole. 
Samtalen har resulteret i opmærksomhed på nogle fokuspunkter indenfor overskrifterne: Trivsel, 
faglighed og fravær. 
 

5. Drøftelse af forældrerådshenvendelse til Morten. Kl. 18.40-19.00 
Bestyrelsesformanden orienterer om en forældrehenvendelse og hvorledes den er håndteret. 
Indholdet drøftes yderligere i bestyrelsen og hvad eventuelle processer skal være. 
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